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A6urypumenty CII6Il'Y

MeTonuuyecknme yKa3aHHUS K BCTYNHTeJIbHBIM 3K3aMeHaM IIO
MaTeMaTHKe

Ileav amoti namamxu — nosznaxomums Bac ¢ nopgdxom nposedenus
BCTRYNUMEALHLIT IKIAMERO8 NO Mamemamuxe, ¢ 0043aHHOCTIAMY abUMYpPU-
EHIMOB 60 BPEMI IKIAMEN0B, 4 MAKHCE C 300aUAMY, KOMOPblIE NPEIAA2AAUCD
na ecmynumeavuolr axszamenar 6 CII6I'Y 6 2001 2o00y.

Haxanyne axzamena yaunaime 6 npuemnot xomuccuu daxyapmema, 6 xa-
xom mecme on 6ydem nporodums, xax myda eospemda dobpamvca. Ha ax3a-
MEH HYHCHO NPULOOUMb 0MAOTHYSWUM, TOPOWO ebicnaswumcd. B cayuae 60-
Ae3HU He npurodume Ha IK3ameH, a obpamumect 8 noausaunuxy CII6IY,
803bMUME CNPABKY 006 0C8060HCIEHUU U U3BECTUME NPUCMHYIO KOMUCCUIO
Paxyabmema.

Ha sx3amene Bam nompebyemcd pyuxa, ne nomewaem u 3anackad. Iu-
CaMb MONCHO MOALKO cuneti, uepnoti uau guoaiemosot nacmoti (vepruiamu).
Paspewaemca umems npu cebe xapandaws. [Iponycrom na sx3amen cayrcam
IK3AMERAYUOHKBIL aucm u nacnopm. Ecau uz wem, mo donycmums Bac do
IKIAMENA MOYM MOALKO NO NUCOMEHHOMY PA3PEULEHUIO OMEEMCMEEHHO20
cexpemapd npuemnoti xKomuccuu Paxyavmema. Hatimu ezo Bam nomozym
dexcyprvie y 8roda.

Ha sx3amen pexomendyemca npurodume 3a 15 — 20 munym do ezo0 Ha-
uaaa. [Ipumepro 6 amo epemd navunaemcd enyck e aydumopuro. Tpebosa-
HUST IK3AMEHANOPA NOMENIMb MECTO JOAHCHDL BLINOAHAMbCT 6€302060P0OU-
no. Boizodums uz aydumopuu 60 epemd sx3amena Heavdd. llocae oxonvanug
enYCKa 6 ayoUMoPuI IK3AMEHAMOPLL HANOMHAM OCHOBHbIE NPABULAL NOGe-
denud na ax3amene. Bul 3anoanume mumyabHoll 4UCM, HA KOMOPOM HE Cae-
dyem deaamv nuxaxur opyaur 3anucel. Jamem Bam npoduxmyrom mexcmo
3adau, 06LA6AM 6PEMA OKOHUAHUAL IK3amena. Bapuanmol nuco MeHHbIT 3K3a-
Menos codepacam no § 3adau, Ha pewenue KOmopoulr 0meodumcd 4 4aca.

Bce npedaazaemoie na sxzamenar zadavu yxaadviearomed 6 pamxu “IIpo-
2pammbl 6CMYNUMEALHOIT IK3aMen08 dad nocmynawwuzr 6 Canxm-Ilemep-
bypeckuii eocydapcmeennnili ynusepcumem”. Tpyduocmev eapuanmos 06y-
caosaena nompebrocmamu Haxyabmemos 8 onpedeaeHHoM YpoeHe Mmame-



MAMAUNECKUT 3HAHUT, PEatbHbLMU 603MOHCHOCTAMYU GOUMYPUEHMOE JaHHO20
Parxyavmema, a maxxce KORKYpcHot cumyayuet na dannom daxysvmeme.

O6biuno 8 KaAHCOOM 6APUAHE UMEETNCT HEe MEHEE 08YL HECAONCHBIT 3a0aN
u no Kpatinett mepe odna mpyodrad uau wecmandapmuad 3adava. Havunatime
pewams my 3adawy, xomopad Kaxcemcd Bam npowe. Josedume pewenue do
KOHYG, NPOSEPLINE U NEPENUUUME 8 YUCTNOBUK (0MBEM NPU IMOM PEKOMEH-
dyemcd svideaums). Pewlenus Ha wucmosure MONCHO PACNOAG2AMD 6 41000M
nopaoxe, Heo6TOOUMO AUWL COTPARUMb HYymepayuto 3aday. He omuocauwuecs
K peweruto 3a0day HAONUCU U PUCYHKU 6 pabome deiamb Heab3A.

Pewennag 3adaua npudacm Bam ysepennocmu e cebe u ycnoxoum. Illo-
cae 3Mo20 npuruMatimecL 3a camylo ae2kyl u3 ocmaswurcd 3adav. Ecau
3a 10 — 20 munym Bui ne modxceme Halimu pewerud, omaioxcume 3my 3a-
dauy u npumumecs 3a caedyowyro. Ecau 3adaua necmandapmuad, umeem
HeNPUSHIUNYIO POPMYAUPOBKY, HE CIEWUMeE CPA3Y NPUKUMAMLCT 30 6bIKAAD-
xu, cnepea 06dymalime ycaosue, Hamembme naok pewenud. [lomnume, wmo
sce npedaazaemoie 3a0auu Jocmynubl, 04 uT pewerud ve mpebyomed cee-
denud, e 8T00AUUE 8 NPOSPAMMY 6CMYNUMEALHHIT IKIAMEHOSB.

B xonye axzamena ne 3a6ydome muyameabHo NPoeepuMob pewWerud, 3amem
gaodcuMe 6ce Aucmbt odun 6 dpyeol, a 3amem 6 mumyabHuili aucm. Baw
IKIAMEHAYUONNBLY aucm ocmanemcd y sK3amenamopos. llocae sx3amena 6
npuemnoti xomuccuu faxyavmema u 6 mecme nposedenud IK3amena 6yoym
guleeulenbl omaeembt u peuienud 3adau. Ouyenxy Bam coobwam 6 npuemnot
Komuccuu Paxyibmema HAKAHYHE CAedYI0We20 IKIAMEHA.

Haasee npusedensvt 3adavu, npedigzasuiuecsd Ha 6CMYNUMEALHHIT IK3AME-
nar 6 ynusepcumem 6 2001 200y, omeemvt Ko 6cem 3adauam, a MaKIice
Kpamxue pewenud 3a0ay% nepeo2o 6apUAHmMA.



1.

IMaeBHOE oTHeJIEHHNE

dakynabpTeTHl: MaTeMaTUKO-MeXaHUYeCKNii, IPUKJIaJHON MaTeMaTUKHU — IPOLECCOB
ynpaBjieHUS M QU3NUecKUn

Bapuaut 1

1. Kocusl MOMXKHBI BHIKOCHTB [Ba Jiyra. HauaB KocuTh GONBIION YT, OHH depe3 IBa 4Yaca PaboThl
pa3leMINCh: 9aCTh OCTallach Ha NIEPBOM IIYTY, a Apyras YacTh IOILIA KOCHTh BTOPOM IyT ILIO-
A[IbI0 BIIBOE MEHBIIIE MIEPBOI0 M 3aKOHYMIIa paboTy OIHOBPEMEHHO C TlepBoil rpynmuoi. Tpebyercs
ONpeIeTTM Th CKOJIIBKO KOCIOB OCTAJIOCh pabOTaTh Ha GOIBIIOM JIyTY, €CIIM H3BECTHO, YTO OIUH KOCEI]
CKalllMBaeT MAaJbIil YT 3a TPU HHSA PabOTHI 0 BOCEMb YaCOB.

2. Pemmuth ypaBHeHue

1 — 3tgz
= - = ctg2z — ctgz.
2sin 2z(2sinz — 1)
3. Peunts mepaBeHCTBO
1
a) log,,,3 <log,_,9 npu ycnosuu, uro 0 < a < 3 (Mam-merx, IM-11Y.)
1 .
6) log,,,3 <log,_,9 npu ycnosuu, 4to a > g (Dusuueckutd @-m.)

4. B tpeyronbauke ABC mssectsl ctopons: AB =5, BC =8, AC = 7. Ha 6uccektpuce yrina A
(BHYTpH TpeyronbHuka) Brbpana Touka O Tak, uTo miomanu Tpeyronsaukos AOB, AOC, BOC,
B3jATHIE B YKa3aHHOM TOpsjiKe, 06pa3yoT apudMerndeckylo nporpeccuio. HajiTu 3Ty nmporpeccuio.

5. HaiiTi 06beM TpPeyroibHON THPaMU/ibl, KaXIas IPaHb KOTOPOH IpeICTaBIsSeT coObOH TPEYTOIbHUK
CO CTOPOHAMH JIJTHHON \/5., v10, V13.

Bapuant 11

1. IlBe 6Gpuraasl ManspoB KpacaT aBa iexa. Ilocie 3 uacoB coBMecTHOl paboThl B MEPBOM liexe BTO-
pas Gpurana mepeluia Bo BTOPOH LieX, 00beM pabOTHI B KOTOPOM BABOE MEHblIE, YeM B IEPBOM.
TpebyeTcs onpenelnTh, CKOIbKO MAIIsSPOB OBIIO BO BTOPOil 6pHurae, €cliu U3BECTHO, YTO NOKPACKa
060MX 11€X0B Oblila 3aKOHYEHa OIHOBPEMEHHO, a OMH MAllsfp MOXET NOKPAaCHTh MEHBIIHH Hex 3a 6
IHeH, paboTas mo 8 4acoB €XeIHEBHO.

2. PemnTh ypaBHeHUe

\/gct r — 1
S 8 = ctg2z + tgx.
2sin 2z(2cosz — 1)
3. Pemnts HepaBeHCTBO
1
a) log,,,2 <log,4 npu ycaosuu, uro 0 < a < i (Mam-mex, [IM-11Y.)
1 "
6) log,,,2 <log,4 npu ycnosuu, 4ro a > e (Pusuueckut @-m.)
4. B tpeyronsauke ABC ussectnn cropous:: AB = 5, BC' = 8, AC = 7. Ha 6uccekrpuce yria A

[

(BHYTpH TpeyTONbHUKaA) BhIOpata Touka O Tak, uTo miomanu Tpeyronsaukos AOB, BOC, AOC,
B3sThIE€ B YKa3aHHOM TOpsAiKe, o6pasyloT apupmerndeckyo nporpeccuio. Halitu a1y nporpeccuio.

HaiiT 06beM TpeyroabHOM NMMpaMUIlbl, KaX/Ias IPaHb KOTOPOH IIPENCTaBiIseT coboil TPEYrolbHUK
€O CTOpOHAMH AJTHHON /13, o, 5.



2. ®axkynbTeThl: 6M0JIOr0-I0YBEHHEIN, XUMNUEeCKHil, (PUII0JIOrNYecKuil (TeopeTnyeckas u

IIpUKJIagHas J’II/IHFBI/ICTVIK&)

Bapuaut 1

1. Pemurs ypaBaenune 2vz? —1 + \/51: =222 £ 1 -2z,
1 - \/?:tg:v .

2. PeumnTs ypaBHEeHue s Boldans — 1) = ctg2z — ctgz.

3. Pemmnthb HepaBeHcTBO |logs(z — 3)| — logs x > 2.

4. B tpeyronbauke ABC unssectubl cropons: AB = 5, BC =8, AC = 7. Ha Guccektpuce yrna A
(BHYTpH TpeyronbHuka) BuiGpaHa Touka O Tak, uto miomanu Tpeyronsankos AOB, AOC, BOC,
B3SAThle B YKa3aHHOM IOpsIKe, 00pa3yioT apudmMeTnueckylo nporpeccuto. Haittu aTy nporpeccuio.

5. Ilpa Hacoca OTKa4MBaIOT BOIY, PABHOMEDPHO NOCTYNamUyio B 6ak. Fcian BkIounTs NepBhIi Hacoc,
To 6ak omycreeT 3a 3 Yaca, €Clld BTOPOH — To 3a 2 4aca, a eciin 0b6a Hacoca cpa3y, To 3a 1 dac.
3a kaxoe BpeMs HAIOJHUTCA MyCTON 6ak, eciiM BBIKJIIOYMTEL 0ba Hacoca?

Bapuasnt 11
1. Pemnrth ypaBeenue 1/y? + 2 — A V2 -2+ L
V2 V2
\/§ctgw =1 .

2. PemuTh ypaBHeHHe e —— = ctg2zr + tgz.

3. Pemnts HepaBeHcTBO |logy(z — 4)| — log, z > 1.

4. B Tpeyronbuuke ABC ussectunl croponsi: AB = 5, BC =8, AC = 7. Ha 6uccekrpuce yraa A
(BHyTpH TpeyronbHuKa) BeGpaHa Touka O Tak, 4To miowanu rpeyronsuunkos AOB, BOC, AOC,
B3ATHIE B YKa3aHHOM TIOpsJIKe, 06pa3yioT apudmeTndeckyo nporpeccuto. Haittu sty nporpeccuio.

5. B 6acceiin o 1ByM Tpy6aM JibeTCs BOa, KOTOPYIO OTKaYyMBaeT HacoC. Ecmu OTKPBITH OIHY TPYOY,

TO MycTOH OacceilH 3amOJIHUTCH 3a 2 4aca, €Cild APYTyIo — TO 3a 3 4daca, a ecin obe — TO 3a 1
yac. 3a Kakoe BpeMs HallOJIHUTCA 6acceiiH, ecliu BBIKJIIOUMTH HACOC M OTKPHITH 06€e TpyObi?

3. ®akynbpTeTHI: reorpad@uu M reo3Ko0JIOr'UM, reoIOrMUeCcKUi

Bapuaut I

1. Hoctponts rpaduk dyukiun y = 2|logs(3 — x)| + logs(3 — z)2.

2. Pemnth cucTeMy ypaBHEHHI { 1'2+ vy ;’F 22(\/§ =1
4+ Yy =xy“.

3. PemrnTh HepaBeHcTBO V22 — 3z + 2 — Va2 — 4z +3 >z — 1.

4. PemmnTs ypasHenue v/1 +sinx — /1 —cosz = 1.

5. Bepmmna A kBanpata ABC D co cTOpoHO# a €XHT Ha OKpYKHOCTH, Kacaloueics cropod BC u

C'D. HaiiTu nnomaas 4acTH KBajlpaTa, JeXalleil BHYTPH OKPYXHOCTH.
Bapuant 11

1. MocTponTs rpaduk Gpyukunu y = —2|log,(2 + z)| — log,(2 + z)*.
r+y+axy=1,

2. Peuwrnrts cucreMy ypaBHEHUH 10
zy(z +y) = -3

3. PemnTh HepaBeHCTBO VAx2 + 61 + 2 — V42?2 + 42 > 22 + 2.

4. Pemmnthb ypasHenue v/1 + sinx — /1 4+ cosx = 1.

ot

Bepumnra A paBHOcTOpOoHHEro TpeyroiibHuka AB(C co ¢TOpOHO# b IEXUT Ha OKPYKHOCTH, Kaca-
oweics cropoubl BC' B ee cepenuue. Haitrn miowais 4acT TPEYroidbHUKa, J€XKalled BHYTPH
OKPY XKHOCTH.



4. DxoHoMuYeckmii pakyibTeT (CHeUAIBHOCTUA: MaTeMaTUYeCKue MeTOALl B 9KOHOMMUKE,
npukJagHas uHgopMaTuka, GUHAHCH U KPeOUT, OyXrajaTepcKuil y4eT, aHAJIN3 U ayour)

Bapuaur 1
1. IlBa ropona A m B nexaT 1O OIHY CTOPOHY OT IPSIMOJIMHEHHO# joporu Ha paccrosHun 60 km
u 200 kM ot Hee. IlepeBoska rpy3a 1o fopore OOGXOMHTCH BABOE HELIEBIE, YeM IO JTIOOOMY Ty-
TH BHe foporn. Kak cielyeT NBUTAThCs, 4TOObI 3aTpaThbl Ha IepeBo3Ky rpysa u3 A B B Obiiu
MUHHMAIbHBIME, €CJIH M3BECTHO, UTO PACCTOSHUE Mex1y roponamu pasHo 500 kM.
z+y=zy+2(v2-1),

2. PemmTh cucTeMy ypaBHEHHIT :
z? + 9% = %y2

2* ([las cneyuaabnocmu mamemamuseckue memodol 6 sxonomure.) Halitn snatenne nmapamerpa a,
IIpH KOTOPOM CyMMa KopHeit TpexuneHa z°+(a®—2a)z+(a+ 1)? npusnMaeT HanGoIbllIEe 3HATEHHE.

3. Pemutsb nepaBercrso V2 — 3z + 2 — V2 —4z+3 >z - 1.

4. Pemnts ypasrenne /14 sinz —+/1 —cosz = 1.

5. Bepmnna A xBanpata ABCD co CTOPOHOH a IIEXHT Ha OKPYXHOCTH, Kacatoleiics cropon BC u
C' D. HaiiTu miomaib 4acTH KBaJpaTa, Jexallledl BHYTPHU OKPYKHOCTH.

Bapuant 11

1. Tpebyercs nepese3Tu rpys u3 ropoma A B ropon B, pacrolloXeHHBIH N0 TY Xe CTOPOHY OT Nps-
MOJIMHEHOTO KaHala. llepeBo3ka rpy3a CyXONYyTHBIM IyTeM OOXOOMTCS BTPOE JIOPOXKE, YEM IO
kaHany. Kak crenyer nBuratbcs, 4ToObl 3aTpaThl Ha NEPEBO3KY ObUIM MHHUMAJIBHBIMU, €CITH M3-
BECTHO, YTO paccTosHue Mexiy ropogamu A u B passo 700 xM, u onn Haxomstcs B 100 kM u
200 kM OT KaHalla, COOTBETCTBEHHO?

r+y+azy=1,
2. Pemnthb cucremy ypaBHEHUN

10
zy(z +y) = ~g"

2* (llas cneyuasbrocmu mamemamuuecrkue memodsl 6 sxonomuxe.) HaliTn sHauenne napamerpa a,
IIpH KOTOPOM CyMMa KopHeii TpexuineHa z2+(a+1)az+(a—1)? npurumMaeT Hanbonbiee 3HAYCHNE.

3. Pemnth HEpaBEeHCTBO VAr2 + 6z +2 — VAz? +4x > 22 + 2.
4. Pemmnts yparenne /1 +sinz — /1 +cosz = 1.

5. Bepmmna A parocToponHero TpeyroibHuKa ABC co cTOpOHOH b €XHUT Ha OKPYXKHOCTH, Kaca-
omeiics cropoubl BC' B ee cepenune. Haiitu nuomans 4acTH TpeyrolbHHKa, JIeXKallell BHY TPH
OKPYKHOCTH.

5. ®aky/JbTeTh: MEXJAYHADOAHLIX OTHOLUEHUI1, 9KOHOMUUYECKUH (cCreunaJlbHOCTH:
3KOHOMMKA U yINpaBJieHNe Ha NpednpusATUN, MUPOBasd 3KOHOMUKA, MEHENXKMEHT
opraHu3aluy; HalpaBjieHMe: SKOHOMUKA)

Bapuasrt I
1. JIBym TpaxTOpHcTaM 6bLI0 NOpydeHo BeriaxaTh Tpy noss: A, B u C; none A na 60 % Gomnbie nons
B, a noze C ma 37,5 % menbe noas A. [lepsoii Tpakropuct Benaxan 50 % nons A u 40 % nons
B, a BTOpOil — BCe OCTallbHOE. Y KOO M3 TPaKTOPHCTOB OllIaTa TPyNa MOMXKHA ObITh Oolblue
Ha CKOIIbKO IpONeHTOB?

2. Pemmth ypasHenue 1+ 3sin2z = 2sinx + 3cos .
oK

#

¢ 5 e . TOPE < . 4

3. Pemmmts yparenne log, 5 log, 3.2 + log, 5 = log, 5.

4. Jlaubl 9eTHIpe YKCIa, B3STHIE B onpeneleHHoM nopsnxe. [Ipu aTrom cymma 2-ro u 3-ro uncesn paBHa
12, a 1-ro u 4-ro — 14. HaitTu 5Tu uuciia, ecliM M3BECTHO, YTO NEPBble TPHU HUC/A 0OpasyioT

a.qu)MeTH‘!GCKyK) nporpeccuio, a Tpu HoCJCIHUE — reoMeTpHuyYeCKY 0.



5.

ITan ocrpoyrosbHbiil TpeyroibHuk ABC, B koTOpoM A = «, a LC = ~. Haiitu yron mexny
BLICOTON M MEINaHON, BRIXONAUIMME U3 BeplinHbl B.

Bapuant I1

ke

JIBa Hacoca HAIOJHAKOT YeTHIPE UUCTEPHBI, 1-1 M3 KOTOPHIX Ha 40 % menbme 2-i, a 3-1 u 4-4

2 " ’
BMecTe — Ha 66= % Menble 1-it. 3a yac paborsl 1-it Hacoc HanoiHAeT 1-10 UKCTEpPHY Ha 50 % u

Ha 70 %, a 2-# Hacoc 3a Takoe Xe BpeMs HalOJIHIeT BCE OCTaJIbHOC. Y xakxoro
HACoCa MOIIHOCTh GoJIblile M Ha CKOJIBKO TIPOEHTOB?

2-10 HUCTEpHY

PemuTh ypaBHenue 3sin2z + 2cosz = 1 + 3sinz.

I3

5
Pewnts ypasrenne logg — logs — + log, 2 = logg 2.
T 4x

Yerhbipe UMCIla B3STh B oNpesielieHHoM nopsake. [Ipu aToM cyMMa nepBoro u MOCIENHET0 U3 HUX
paBHa 7, a cyMMa IBYX cpenunx — 6. HaiiTi 9TH 4KcCila, €CIIM U3BECTHO, YTO NEPBLIE TPU U3 HUX
06pa3syoT TeOMETPHIECKYIO IPOTPECCHIO, a NOCIEHIE TP — apU(PMETHUECKYIO.

Ian AABC. Ero nnomans paBHa S, paIuyc BIMCAHHOH OKPYKHOCTH PaBeH T, a LA = o. HaiiTu
muaHy croponsl BC.

6. dakyibTeT MeHeAXXMeHTa

BapuauT 1

1.

2,

3.

4.
3.

z+ |yl =1,

2
g - ]t = 2 uMeeT 4 pelreHus !

[Ipu kakux a cucrema

PemnTh HEpaBEHCTBO T

1 : .
Pemrurs ypaBHEHHE > + sinz + sin 5z = cos’z.

Pemmuth HepasencTBo log,5z® + log, V5z > 0.

HajiTu nnomans Tpeyroabauka ABC, y xoToporo LA = a, panuyc ONMCAHHON OKPYXHOCTH paBeH
R, a BBICOTa, ONyIIEHHas U3 BeplIMHbl B, paBHa h.

BapuanT 11

L

|$I+y=2s

IIpu kakuX 3HaYEHMSX MapaMeTpa b cucrema
z+ bly=3

HMeeT POBHO 3 pelieHus’

PemnTs HEepaBeHCTBO

+ cosx + cosdxr = sin’ z.

B =

Pemnrs ypaBHEHHE

4
Pewnts HepaBeHcTBo log s s + log,4 > 0.
z

Haiitu yrasl Tpeyronbhuka ABC, ecin n3BecTHO, UTO €ro0 MeNMaHa M BbICOTA, MPOBEICHHBIC U3
BepuruHbl A, nenst LA Ha Tpu paBHbIe YacCTH.

6



BeqepHee I 3a0YHO€ OTHaeJIEHNA

7. ®akynbTeThl: MATeMaTUKO-MEXaHNUECKUI ¥ NPUKJIAJHOM MaTeMaTUKN — IIPOLIeCCoB
yIpaBJieHUs

BapuauTt I

| cos 2|
1. Ilocrpouts rpaduk GyHKIUM § = ——————.
CosT — SIn T

2. PemuTh HEepaBeHCTBO I

32? — =z 322 —x
3. Pemnts mepaBeHcTBO log — > log,

4. JIBe okpyxHOCTH pamuycoB 1 u 3 kacaloTcs BHelIHHM obpasoM. Yepes TOUKY KacaHUs IIpoBefie-
bl Be npameie £y 1 £3. OcTperil yron, o6pasoBanHbIi npsAMoil 1 ¢ Iipsmoit £, npoxonsuei depes
LEHTPH OKPYXKHOCTEIi, B TpH pa3a Gollbllle OCTPOro yTiia, 06pasoBannoro npsmevu £, u £. lon-
HBI YeTHIPEX XOpJI, BHICEKAEMBIX OKPYXHOCTAMH Ha IpiMbIX £; H £z, 06pa3yioT reoMeTpAYECKYIO
nporpeccuio. HaiiTu HanGonpuIyio U3 IJIMH XOPI.

5. Jlana nmupaMuIa c IPSMOYTONBHBIM OCHOBaHHeM. JlmmHBl Tpex ee 6OKOBHIX pebep paBHBI 10, 12
n 14 cm. Haditm nnuay gerBepToro Gokooro pebpa, e€Ciu H3BECTHO, UTO BepPUIMHA ITHPaMHIbI
MPOEKTUPYETCS BHYTDPb OCHOBaHHS.

Bapuant 11

| cos 2z |
1. MocTponts rpaduk GyHKIHH Yy = ————.
cosz +sinz

1
2. PemuTh HEpaBeHCTBO — > L.

T
. x? + 3z z? + 3z
3. Peumnth HepaBercTBo log , ——— < log; —————.

4

4. OkpyxHOCTb paanyca | KacaeTcs M3HYTDPH OKDPYXHOCTH paauyca 4. Yepes Touky KacaHus 1po-
Beniennl nse npameie £ u £, OcTpalit yromn, o6pa3oBaHHbI npsiMoil £ ¢ ipsmoil £, mpoxonsiuei
Yepes LEHTPHI OKPYXKHOCTEH, B TPH pa3a GolblIe OCTPOro yrila, 06pasoBaHHOTO NPAMBIMH by m
. JlnuHBl 9eTHIPEX XOpPI, Ha KOTOPLIE OMMPAIOTCS YKa3aHHBIE YTIbl, 06pa3yloT reoMeTPUYECKYIO
nporpeccuto. Haii Ty HaMMEHbIUIYIO M3 THH XOP/I.

4

5. Jlana MMpaMUIa C IPSMOYIOJIbHBIM OCHOBaHMeM. [lmuHbl Tpex ee GokoBeix pebep pasel 8, 10
n 12 cm. Haittn nnumy derBeproro GokoBoro pebpa, €ClIH U3BECTHO, UTO BEpPIIMHA NUPAMHUIIbI
NIPOEKTHUPYETCS BHYTPb OCHOBAHUS.



8. ®akynbTeThl: GUINUYECKUN, Fe0JIOrNYEeCKNid, reorpa@um 1 reo3Ko0JIOruu

Bapuaur I

cos 2x
1. IlocTpouTs rpadpuk GyHKIUN §y = —————————.
cosz — sinx
2
2. Peurnth HepaBeHCTBO T < 1.
3—=
3. Pemmuts
3z? —z P2
a) HepaBeHCTBO log ., —5 > log, . (Dusuueckuii $-m.)
3zt -z 3z® - & . .

6) ypasHeH#ue log — = log, 7 (Feoaoeuneckuii u 2eoepaduueckui d-mot.)

4. Jlpe okpyxHocTH pamuycoB 1 u 3 kacaioTcs BHEIIHUM obpasoM. Yepe3 TOUKYy KacaHHs IIPOBEME-
Hhl aBe npsaMmble £, u £o. OcTphiii yrod, o6pa3oBaHHbIl npsaMol £; ¢ npsMoil £, npoxonsuieil yepes
LEHTPHI OKPYXHOCTEN, B TPH pasa 6olbliie OCTPOro yriia, obpasoBaHHoro npsmeivu £ u £. Jlom-
HBl YeThIPpeX XOPil, BHICEKAEMBIX OKPYXHOCTAMH Ha TMpAMEIX £; u £, 06pa3yloT reoMeTpHYECKYIO
nporpeccuio. HaiiTn Hanbonpuryio U3 IJIMH XOpI.

5. PaccTosiHME OT TOYKM BHYTPH NIPAMOYTOILHHUKA 10 Tpex ero BepuruH pasuul 10, 12 n 14 cm. HaiiTn
paccTosHUE OT 3TOH TOYKH JI0 YeTBEPTON BEPIUIMHHI.

Bapuant 11
cos 2z
1. IloctpouTs rpaduk pyHKIHHM y = ——— .
cosz + sinzx
2z
2. PemrnTh HepaBeHCTBO —yf —— > 1.
zV3z—1
3. Peumnts
2+ 3z z? + 3z .
a) HepaBeHCTBo log, — < log s ~T (Qusuueckui @-m.)
2 4 B 3 g
r° + 3 z° + 3z . )
6) ypasHeH#ue log s log 4 T (Ceonozuueckuii u 2eozpaduueckui @-mot)
4. OxpyxHOCTh pamuyca | KacaeTcs U3HYTPH OKpYXHOCTH panuyca 4. Yepe3s Touxky kacaHus mpo-

<t

BenieHB! nBe npameie £; u €. OcTpeiil yron, obpa3oBaHHBI npaMoi £; ¢ npsamoi £, mpoxomsiuen
yepes IEHTPBl OKPYXKHOCTER, B TPH pa3a GOlbllle OCTPOrO yria, 06pa3oBAHHOTO NPIMbIMH £y H
£. InuHbl 4eThIpex Xopil, Ha KOTOpblEe ONHPAIOTCA YKa3aHHBIE YTIIbl, 00pa3yloT reoMeTPHYECKYIO
nporpeccuio. HailTu HauMeHbIIYIO U3 IJIUH XOPil.

PaccTosHue oT TOUKM BHYTPH NPAMOYTIOJIbHUKA [0 Tpex ero Bepiind pasubl 8, 10 u 12 cm. HaitTn
paccTOsSHUE OT 3TON TOUKH [I0 YeTBEPTON BEPLIHHBI.



9. Xumuueckuili u 6uosiorndeckuin paKyibTeThl

Bapuaut I
. 42 + ay = 2(1 + a)z,
1. HaiiTu Bce 3HaueHMs NapaMeTpa ¢, IPH KOTOPHIX CHCTEMA 5 nMeeT
y 4+ 2ax = (1+a)y
POBHO [IBa Pa3lIMYHBIX BEIECTBEHHBIX PEIICHNUs.

[+ 12 _
2. Pemmuth ypaBHeHUE x—; =1—-vz+3.

) 6 — 2x
3. Peumnts HepaBeHcTBO 1082 _grr9 77 <

|4z — 9|

1
5"
4. PemmTh ypaBHeHHE COSZT + cosdz = tgr — sin 2.

5. Bepummusl A u B npasuibroro Tpeyronsauka ABC co cTopoHoit 6 nexaT Ha OKPYXHOCTH pajiu-
yca 4. Haiitn nnuHy ee Xopiisl, sBasiomeiics 1acTbio npsmoit AC.

Bapuaut 11

2+ bz = (1 — b)y,
y’+ (1 -blz=by

1. HaiiTu Bce 3HaueHMs IapaMeTpa b, MpH KOTOPHIX CHCTEMA { HMeeT POBHO

J1Ba pa3lIMYHBIX BEUICCTBEHHBIX DCIICHHI.

1
2. PemmTh ypaBHEHUE w;— =1-vz+2.

12-6s 1
[z +1] = 2

4. Pemmnts ypaBHenue sinz — sindz = ctgr — sin2z.

3. Pemwnts HepaBeHCTBO 1082 4,14

5. Tunorenysa AB paBHOGenpeHHOTO MpsMoyroibHOro Tpeyroibaika ABC pasHa 4. Kouusl rumo-
TEHy3bl JI€XaT Ha OKpYXHOCTH pamuyca 5. Hail T [UIMHY ee XOpIBI, ABJIAIOMERCS YacThIO IPAMOi

AC.

10. DxoHoMuyeckuii ¢paKynbTeT (CreUaIbLHOCTU: MaTeMaTHUYeCKne MeTOAbLI B 9KOHOMUKE,
¢MHaHCHL ¥ KPEeOWUT, GyXrajiTepcKui ydyeT, aHaIu3 1 ayouT)

BapuauT 1
. 4z +ay = 2(1 +a)z,
1. HaitiT Bce 3HaueHHs MapaMeTpa d, NIPH KOTOPHIX CHCTEMa 3 nMeeT
y?+2ar= (1+a)y

POBHO [[Ba Pa3IMUHBIX BElIECTBEHHBIX peleHus. (Beuepnee omdeaenue. )

42 + 4z = 3y,
1* Pemnts cucremy RN s (Baounoe omdesenue.)
y?+2y= 6.
2. Pemnts HepaBencTBo /21 + 6 + Ve+2< /2.
3. Peumts H 1 el )
. Pemnts ypasHenue log,. ¢,i9 == = -
1 B2 —6z+9 |4.’L‘ _ 9‘ 9

4. Peumntsb ypaBHeHme cosz + cos 3z = tgr —sin2z. (Beuepnee omdeaenue.)
4* Pemuts ypasHenne 2v3cosz + tgr =0. (3aounoe omdesenue.)

5. Bepmunbl A n B npasuiibHoro Tpeyronbiuka ABC co cTopoHon 6 JieXkaT Ha OKPY KHOCTH pajuyca
4. HaiiTu IIMHY ee XOpIibl, SBIsIOIIEHcs JacThio npsmoil AC.

9



Bapuaunt 11

1.

1* Pemnts cucremy {

2.

3.

4.

z? + bx = (1 — b)y,
yi4+ (1 —b)z=by
[IBa Pa3INYHBIX BEIECTBEHHbLIX pelieHus. (Beuepnee omdeaenue.)

224+ 2z = -3y,
9y? —z = 6y.

HaiiTu Bce 3HaYeHns napaMerpa b, MpU KOTOPBIX CHCTEMa { HMeeT POBHO

(3a0unoe omdeaenue.)

Pemints HepaBeHCTBO V3z+6+Vr+1< \/§
p o 12 — 6z 1
ellIUTh YpaBHEHNE —_— = —,
yp g:c2—-4x+4 |4'I‘ s 1| )

Pemuth ypasHeHne sinz — sin3z = ctgr —sin2z. (Beuepnee omdeaenue.)

4* PemTh ypaBHEHUE V2sinz + ctgr = 0. (3aounoe omdesenue.)

3.

I'unotenysa AB paBHOGenpenHoro npsMoyrosnbHoro Tpeyroinbinka ABC pasHa 4. Konmsl rumo-
TeHy3bl JIeXKaT Ha OKpYXHocTH paaumyca 5. Haittn nnuny ee xopisl, sBisiolleiics 4acThiO IPAMON

AC.

11. ®akynbTeThbl: MEHEAXXKMEHTA ¥ 3KOHOMUYECKHUil (CelnaJIbHOCTH: SKOHOMUKA U

yrnpaBJieHHe Ha NPeANpUsTUM, MEHEJ)KMEHT OpraHu3aluy, SKOHOMUUYECKas Teopus)

Bapuant 1

1.

Bap

(&1

y T
IlocTpouts rpadpuk dbyHknum y = 2sin (;c + [z + ED i
Pemnth ypaBaenne Vil —2r+2=1-2z.
2.z 3z2 -z
Pemnts ypaBuenue log, —g = log, —5
TpH NONOXUTENBHBIX YHCIIa 06pa3yioT BO3PACTAIOILYI0 apudMeTHIecKyIo nporpeccuio. Eciu BTo-
poe uncno ymeHbuInTh Ha 40%, nonydaercs reoMeTpuueckas MPOTPECCHs, CyMMa KOTODOH paB-
Ha 39. HaiiTn aTu yucia.
B tpaneuun ABC D touka K sBnsercs cepenuuoit 6okoBoit cropousl AB. Haiitn nnomane Tpa-
neuuu, eciim u3BecTHo, yro KC =5, KD=17, (CKD = 30°.
uanT II
T
[locTpouts rpaduk pyukunu y = cos [z + |z — 3l)-
Peummuts ypaBuenne Vad — Tz +3 =z — 2.
2 + 3z % 4 3z
Peururs ypasuenne logs — = log, —g "
Tpyu NONOKUTENBHBIX YHCIa 00Pa3ylOT BO3PaCTAIOUIYI reoMeTpUiecKyo porpeccuto. Ecim nep-

BOE UKCJIO YMEHBIINTH Ha 36%, To nonyunTcs apudMeTHuecKkas PpOrpeccus, CyMMa KOTOPOH paB-
Ha 120. Ha#iTu 3TH uncia.

B rpaneuuu ABCD touka K ssnsercs cepenmuoi 6okooit cropouni AB. Haittu LCK D, ecin
nisecTHo, yto CK =3, DK = 5, a nnomane Tpalenni paBHa 15.

10



OTBeTh W pPelIeHN A

OduerHoe

oTAaAeneHNE

1. Mar-mex, [IM-I1Y, ¢ousndeckuin @pakyabTeThl

OTBerTuo

BapnauTt I
5 unu 6 T
5t 2wk ]
r=—+ —, k
T =15 + 3 €Z _2_

" 1—2a—-+1-28a
’ 2

U(1—2a+\/1—8a
2

u E}

,l—a)U(l—i—a,oo)
a>1/2 = z€(l+a,00),
a<1/2 = z€(a,1 —a)U(l +a,0)

70 90
50\/5’ \/5’ \1/3

21 2L 2

Bapuaur II

8w 16

_ 2 2rk

— k
9+3, €Z

xr

a>1 = z€(l,),
a<l=z€(0,1-a)U(l,o0)

25

V=8

=] =]

V=2

Peinenus 3agau 1-ro BapuaHTa

O603Ha.‘II/IM yepe3 m KOoIn4eCcTBO KOCIOB, OCTAaBUINXCA Ha IEPBOM JIYT'Y, a 4Yepe3 n KoJIn4ecTBO

o

KOCIIOB, TIepeIeIIINX Ha BTOPOH 1IyT. UToOE BBHIKOCHTB BTOPOM JIyT TpebyeTcs 24 4genoBeko-daca, a
48-2(m+n) 24
T m on
nmm n? + n(m — 24) + 12m = 0. JIuckpuMuHaHT 3TOrO YPaBHCHUA paBeH m? — 96m + 576. Tak xak
OH JIOJIKEH GBITh HEOTPULATEIbHBIM, TO Ju60 m < 24(2 — +/3), mmbo m > 24(2 + \/3). OueBusno,
m < 24, Tak Kak npu m > 24 u3 Teopembl Buera BoiTekaeT, YTO ypaBHEHHE HE HMEET MOIIOKHUTEIbHBIX
kopHeit. CnenoBaTensro, 0 < m < 24(2 — \/§), orkyna 0 < m < 8. llensie n nonyuatorcs npu m = 6
(Torman = 6 wnu n = 12) u npu m = 5 (torma n = 4 nim n = 15).

nepBhIil ayr — 48 denoBeko-yacoB. Y cloBHE 3ajla4d NPHBOIUT K YPaBHEHHIO

: . 1
OJ13 3amaercs HepaBeHcTBaMu sin 2z # 0, sinx # 5 IlpaBas yacTh ypaBHEHUs paBHa —

" \/3 sin
CnenoBatenbHo, 2sinz = ——
2 cosx

sin 22

1 " ; T
+ 2 uin sin 2x = sm(:z: + E)“ Pemrag 5To ypaBHeHUE [IPH Y CIIOBUU

y 1 ‘ ) ‘
sinx # 5> Moy aeM & = % + 27k (ne Bxomat B O3), 3z = % + 27k.
loga(z — a) — log, (@ + a)’
logy(z + a)? logy(z — a)
Ypcnuredbh WK 3HaAMEHaTeIb 0bpallaloTcs B Hollb Ip . =1+ a, 2 =1—a, 2 =121 = 5(1 — 2a +
1 -
V1—8a), t =23 = 2(1 —2a — /1 —8a). Tak xak 1+ a>1—a > x; > zy, pellas HEPABEHCTBO

MEeTOIIOM MHTEPBAJOB, MoJy4aeM OTBET.
3a‘11a‘1a penraeTcs aHaJIOTUYHO 3ajade 3. CneﬂyeT TOJIBKO IIPHHATH BO BHUMaHHUE, YTO NUCKPH-

O3:x > a, = # l+a, = # l—a.3anumem HepaBEHCTBO B BUIE < 0.

MuHaHT 1 — 8a 3mech OTpHUATENEH.



4 | Tlonynepumerp p Tpeyronbuuka ABC paBen 10.
crnonb3ys Teopemy l'epoHa, HalifieM, 4TO MIOMIAAb Tpe-
yronbauka ABC paBHa S = 104/3. Y3 Toro, uro Saoc —

103

CPEIHUN YJIeH MPOTPECCHH, CIENYET, YTO Saoc =

3
YuutniBas, 4T0 Sa0B : Saoc = 5 : 7, monyuaem,
5103 5043
uto SioB = =3 = o ", HakoHell, Spoc =
(2 5) 10v/3 _ 90V3
W& A

5| Pewenue 1. Pebpa naHHOU nupaMuiibl siBIS-

IOTCS [JUATOHAISAMHU MPAMOYTOIBHOTO TapaJliesenuiie-
nla co cropoHamu nnuHoi 1, 2, 3. O6beM nupamuIbl
paBeH TpeTH 00beMa MapaJlielenunesa.

Peutenne 2 (mpsmoe Beruncienue). lycts AB = /5, BC = V10, AC = V/13. U3 yciosus
3a/laud BEITEKAET, YTO IUIMHBI CKpelIMBalOIMXCcA pebep paBHbl Mexiy coboil. IloctaTouno HaiiTn
nnomanb S ocHoBanus ABC u Beicory h nupamunbl. Onycrum nepnesaukynsput DM, PM, C'N ua
cropony AB. Ilo TeopeMe o Tpex nepnenmukyispax Boicota h = DO nupaMunsl sBIsS€TCS BbICOTOM B
Tpeyronbauke DM P.

O6o3nauum yepes ¢ yroa npu Bepinte C B Tpeyroasuuke ABC (ou xe pased yray DAC u yray

DBC).

Ilo Teopeme kocunycoB 5 = 10 + % — 24/130 cos p, oTkyna
' 7

cllefioBaTellbHO, sinp = ———. Teneps lerko

9
COs =
a

: 7
HaXOoIUTCH IJollalb TPEYTOJIbHUKA: S=— sime = —.

Hanee, niem croporsl Tpeyroiibiuka DM P. Umeem DM =

25 74 49 1
CN=—=—, NB=AM = /10— — = —, .
N AR =5

nartas yacth AB. U3 nonobus tpeyronsuukosB AMP u ANC

i 7 1 V13
BriTekaeT: M P = ZCN = AP = ZAC === Takum
obpaszom, DM =4MP.

PaccMoTpum Tpeyronbauk ADP. BHOBL NIPUMEHHB TeOPEMY KOCHHYCOB, MOIYYHUM

DPE =104 b ogptl 0
16 4 V130 16



C nmpyroit cTopoHsl, u3 TpeyronbEuka PMD DP?* = MP* + MD?* —2MP - MD cos LDMP &
101 49 41

DP?* = MP?*(17 — 8cos LDMP) e 5(17 ~ 8cos LDMP) & cos/{DMP = B ¥
s B 205,
49
12
Teneps u3 rpeyronsauka MOD naiinem h = MDsin LDMP = L 1—2£ = —,
V5 49 7
7 12
OxoHuaTelnbHO, Sb § i e =D,

2. Buosoro-nouBeHHEIN, XMMUUYECKUI U Puilosorudeckuii (TeopeTnyeckas u
NpUKJIagHasi JIMHIBUCTUKA) (aKyIbTeTh

OTrBerTH

BapuanT I Bapuanr 11
1 g 1 ] —-—
p 57r+ ”kk Z 9] e B e e g
L~ ] L | 9 3
3 (3, %8—5) 3] (4, 24+ 3—2@\)
503 70v/3  904/3 = 25v3 , V3 . V3
4 " ; 4 , 30—, 35—
L 21 21 21 L 9 9 9
— 6
5 6 yacoB i —7- Jaca

Peimneuns 3agau 1-ro BapumaHTa

OI3: |z| > 1. [lannoe ypaBHEHWE PaBHOCUIILHO ciemyiomemy: vz — 1+ V2z = Vx? + 1. Orpu-
LlaTeJIbHEIX KOPHEH 3TO ypaBHeHMe, o4eBUIHO, He uMeeT. CrienjoBatensHo, z > 1. Bo3Bons obe wactu
ypaBHEHHs B KBAaIpAaT, IOJYYMM PaBHOCHIbHOe ypaBHeHme v/2zv/x2 —1 = 1 — z2, xoTopoe umeer
€IMHCTBEHHBLIN KOpeHb T = 1.

CM. pellleHre 3a/1a4u 2 NPEALILYUIErO 3alaHUs.

O/13: = > 3. llpu = € (3,4) HepaBeHcTBO npuHUMaeT Bui — logs(z — 3) — loggz > 2, nmm

1 27+ ITT £ 36
18

———— > 9. Pemras nocnennee, Haxonum 3 < = <
(z—-3)z

3TOro uHTepBaia Menbile 4. [Ilpu © > 4 HepaBeHCTBO NMpUHUMaeT BUI 10g3(:17 — 3) - log3:c > 9, unu
x—3

. Jlerxo BuzneTH, YTO NpaBLIA KOHEIL

> 9, 4TO HEBO3MOXHO Tpu & > 4.

Cm. PEUICHUE 3alayn 4 npeablAyul€ro 3agaHnus.

[Ipumem 06beM Gaka 3a enuuuiy. Yepes x 06o3HaumM 06beM TOil YacTH Oaxa, KOTopas 3anol-
HseTcs 3a | Yyac IpH BRIKITIOUEHHKIX HacocaX. Torna 3a | yac nepBelif HacOC OTKa4MBaeT KOIUYECTBO

¢

o x
BOIlbl, PaBHOE , BTOPDOH — KOJIKYE€CTBO BOIbI, paBHOE , a oba BMecTe — KOMH4YeCTBO BOMHI,

1422 1+ 32
2 + 3

1
pasHoe 1 + x. [lonmyuaercs ypaBrenue 1 + & = p EERGHEL 5= e

13



3.

Bapuant |

OTrBerTHs

dakynbTeTh: reorpaduy 1 reo3K0JIONUM, [e0JIOrNIecKnN

Bapuant 11

= ] i
2] WA R A
2 ] 2+ V3
i, D= 3 R,
E ( > \/§> — ( > 2\/3)
4 =27k, ke Z 4 r=m+2rk, k€ Z
; Bia B kil
3+ 2v2 L 32
1 1]
y {ooes ]
y
\
\
< 5 <>\ ;
\
\

Pewtenus 3anau 1-ro BapuaHTa

1

O3:z< 3. Mpuz € [2,3) y=0,anpnz <2y =4logs(3—z). llpu z < 2 nocrpoenne rpaduka

eon

nposonuTcs nosran#o. CHavalla cTpouM rpaduk GyHKuuu y = log;(—2). CoBuras ero Bnpaso Ha 3

HUIB, TOMyunM rpaduk dyskuun y = logs(—(z — 3)). Ocranock yBenuunTh OpAMHATH B 4 pasa.

2

Bo3BezieM nepBoe ypaBHeHHe B kBajpat. [lonyunm z?+y*+2zy = w2y2+4(3—2\/§)+4wy(\/§~— 1).

W3 BTOporo ypaBHeHHs CHCTEMBI BLITEKAET, YTO Ty(2—4v2+4) = 4(3—2+/2). Coxpauras Ha 3-2v2u

HCII

OIIb3ys NepBoe ypaBHEHHE, NOIYYNM CUCTeMYy Ty = 2, z+y = 2/2, KoTOpas MMeeT eIUHCTBEHHOE

pellieHNe T = Yy = V2.

3

HepaBeHcTBO onpefiesieHO, €ciln BHIPaXeHUs MO0/l palluKallaMil HeOTPHIATEIbHEL. Oyers z > 1.,

BosBons B kBaapaT obe yacTu HepaBeHcTBa Vo2 — 3z + 2 > x—14++/22 — 4 + 3, nony4aeM HepaBeH-
ctBo —z2+ 31 —2 > 2(z — 1)/2? — 4z + 3, KOTOPOE HEBEPHO, TaK KaK ClIEBa CTOMT HETIOJOXUTEIbHAS

Bell

HYHNHa.

[lycts Teneps = < 1. Bossoms B kBanpar HepaseHcTBO Va? — 3z +2+1— 1 > Va2 —4da + 3,

NPUXOIUM TOCIe COKpallleHus Ha 1 — 2 X HepaBeHCTBY 2sx? —3x 4+ 2 > z. Pemas ero mpn = < 1

HaxomuM z < 2 (1 — —1—> < 1.

V3

4

BOBB(‘),IIGM obe JyacTHu VYpaBHEHHUs B KBallpaT. IMocne IIpUBEICHNU N0ZICOHBIX YJIEHOB HNOJIY4YHuM

14 sine —cosx = 24/1 + sinz — cos & — sin  cos .

Bospens emie pas B KBaIpaT U NPUBENs NONOOHBIE WIEHB Noayuum | +sinz — cosz — sinx cosx =
. 1 < . B T ¢ 3
0 & (Il —cosz)(l +sinz) =0 & =, =21k, z, = = + 27k, k € Z. Bropas cepus xopHel

oc

TOPOHH .

14



[Iycts O — uentp kpyra. OH JeXuT Ha 1MarOHa-
au AC. Tak xax Tpeyronsauk AON — paBHOOEnpeH-
Hulit, To LOAN = LONA = 45°. CnenoBaTenbHo, yrod
AON — upsamoit. Ananornyuo, yron AOM — ups-

moii. CnenoBatenbho, orpesok M N — nuamerp kpyra,

TR?
a UCKoOMas Touianp S = ~— + R?, rne R — pann-

yc kpyra. Ho AC = av2 = R + R\/2, cienosarenbo,

_ a2 o 2¢? T\ _
= T+ 43 Oxonuarensro, S = (—fm—)—z (1 + —2—) =
247 o
3+2v2

4. DxoHoMuueckuil (akynbTeT (CHEUNATBHOCTH: MaTeMaTN4YecKne METOALI B
5KOHOMUKe, NpUKJaaHad nHGopMaTNKa, GUHAHCHL ¥ KPeAUT, GyXrajlTepcKuil yJer,
aHaIn3 M ayAauT)

OTBeTHhHI

BapuanT I Bapunanr II

1

( = arccos —

{52 {23}
2

@ = 60°

(v2.v3
a,=2—\/(§

3] [] [=]

~] L] 3] ][]

3 (-—oo 2——?—) —00 —2+\/§
[ ] ’ \/§ ) 2\/5

4 x=2rk, k€ Z r=n+2nk, k€Z
5 2T s ; i,
o 3+ 22 L 32

Pewnenus 3agad 1-ro BapHMaHTa

[lo ycnosuio AB=500, AM=60, BN=200. CunemnosarensHo, BK=140, a AK = MN =

V5002 — 1402 = /360 - 640=480. Ecrm nBuxkenue mpoussonurcs 1o nytu APQB, 1o touku P u
() DOIMXKHEI GBITH BHIGPaHBI TaK, YTO6B MUHMMU3MpOBaTh QyHKuMIO R(7,y) = 2¢/3600 + 22 + (480 —

T —y)+ 240000 + y%, rne x = MP, y = QN.

B

N

Mpencrasum R 8 Bune R = Ry(x)+ Ra(y)+480, roe Ry = 2v/3600 + 12—z, Ry = 2./40000 + y2—y.

Munumym R, (x) nocTuraercs pu © = xo, TAe Zo — KOpeHb ypasHenns R)(z) = 0. Umeem z§ = 1200.
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, 40000
Ananornuso, MUHUMYM R,(y) nocturaercs npu y = yo, rie yj = ——. HerpynHo ybenurscs, uro

«
<

R(0,y0) < 1000. DTo mOKa3bIBaeT, YTO PACXOMbI Ha NIEPEBO3KY TIO IPAMOMY Iy TH AB HauMeHbIINMHI
He spsorcs. CrenoBaTenbHo, ABATaThes ciaenyer 1o nytu APQB, roe yrnet APM n BQN papHbl
arctg v/3 = 60°.

[Io Teopeme Buera cymMma KOpHell TpexuieHa paB-
Ha 2a — a’® IpH yCIOBMH HEOTPHIATEILHOCTH IUCKPUMH-

A

nanta D = (a?—2a)? —4(a+1)* = (a* —4a — 2)(a® 4+ 2). =yl 2+6
HepasercTBo [ > 0 5KBHBAJIGHTHO HEPABEHCTBY a4’ — . | "
a > 2 + /6. Ocb cumMeTpun mapabonsl y = 2a — a’ \

— ato mpsamas a = 1. Tak kak Touka a; = 2 — V6 Ha-
XOOUTCA ONMXKe K Touke 1, yeM Touka ay; = 2 + V6, To
Haubomblllee 3HaYEHHE CYMMbl KOpHEH TpexdJjeHa I0oJy-

S

7B
4a — 2 > 0, pemas KoTopoe, HaxomuMm: a < 2 — V6 u /
yaeTcs NpH @ = 2 — V6 u paBHO —6 + 21/6.

HepaBeHCTBO oOlpelieNieHo, eciii BhIpaXeHus 10]] palnKajilaMy HeoTpunarenbsl. llycrs z 2> 1.

Bo3Bozs B KBaJpaT obe yacTH HepaBeHCTBa V22 — 3z + 2 > z—1++/2? — 4z + 3, nonyvaem HepaBeH-
crBo —z? 43z —2 > 2(x — 1)v/z? — 4z 4 3, XOTOpOE HEBEPHO, TaK KaK ClIeBa CTONT HETIOJIOKATETbHAA
BEJIMYHHA.

[Iycrs Teneps x < 1. Bospons B kBanpat HepaseHcTBo Va2 —3r+2+1 -2 > Va2 -4z +3,

IIPUXOIMM, TIOCJIE€ COKpPAIlleHHus Ha 1 — T ¥ BTOPHMYHOIO BO3BENIEHUS B KBaJpaT, K HEPaBEHCTBY 4(z* —

3z +2) > z%. Peutas ero mpu = < 1 Haxomum z < 2 (1 == L) < L

V3

CwM. 3ajauy 4 npenbiiymero 3alaHus.

4
3

CM. 3amady 5 NpenslIyliero 3agaHus.

5. q)aKy.TIbTETI:I: 5KOHOMMYECKUN (CﬂeuHaJI,bHOCTHZ 3KOHOMMKa N YIpaBJiIeHNe Ha
NnpeanpmuaTAi, MEHEN2KMEeHT OpraHu3lalny, MexJAyHapoaHaid 3KOHOMUKA, 3KOHOMHNYeCKasna
Teopus; HallpaBJIeHHe: 3KOHOMﬂKa), MeXNYHapOaHbIX OTHOILIEeHUN

OTBeTH

BapuanT | BapwuanT I1
] 100% 1 25%
n 1 c :— T n+1 2 1
2| (1) -6—+7rn, :ta.rccos§+27rn., n€zZ |2 :t—§+27rn, (-1) arcsm§+7rn, nez
e 1 ] 1
3 2,5, —= 3 =, 5, V3
L] \/3‘ L | 2 = f
] 3 9 15 25 = 25 15 9 3
4 127 87 41 23 a' 9! a7 o 4 11 2’ 41 ‘7 R RNE
] 2°'2° 2° 12 ] 0 474744
sin(a — ) ] «
[ cto 5 — — rcte—
) AT 9 sin o sin 7y = AT
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Pemnenus 3agad 1-ro BapuaHTa

1 [Ipumem mnomans nosst B 3a 100 k8. en. Torna nnomane mons A pasna 160 xB. emn., a nyomanb

noast C — 100 ks.en. [lonyuaercs, uro nepBuil TpakTopucT Bernaxas 120 xB. en., a BTopon — 240
KB. €]l.

2 | JlanHoe ypaBHeHMe MOXHO 3amucaTh B Bume 1 — 2sinz = 3cos z(1 — 2sin z). OTO ypaBHEHHE

—

. 1 1
pa,361/IBa.eTCﬂ Ha ABa: SIN T = 5 nCcosr = 5, pelradg KOTOphbI€ NTOJTYyYaeM OTBET.

3| Ol3:z >0, z#1. lanHoe ypaBHeHHe IKBHBAJICHTHO CJIENYIOUIEMY:

(log, z — 1)(2logy 5 — 1 — 2logs ) + log, 5 = log,, 5.

Beenem o6osnauenns: log, z = t, log, 3 = a, log, 5 = b. B 5Tux o603HaueHusX ypaBHEHNE IPUHAMAET
BH]I

a
Pemas 310 ypaBHeHue, HaXomuM 1, = 1, to = b, t3 = ——, OTKyZla H cjlenyeT OTBeT.
ki 9 v 2’

0603HaunM TepBHEe [Ba uMcia depes a u b. Torna naHHBle YMCla 3aNMIIyTcs Tak: a,b,12 —
12-6 _ l4—a

b 12-b°
MOACTABUM MOJlyunBlIeecsd BeIpaxeHue Bo Bropoe. [lonyunm xBajpaTHoe ypaBHEHHE 262 256472 = 0,
KOTOpoe uMeeT KopHH b = 8 u by = 4,5. CooTBeTCcTBEHHO, 0y = 12, ay = 1, 5.

b,14 — a, mpuuem b —a = 12 — 2b, a Bripaxas a yepe3s b U3 mepBoro paBeHCTBa,

Ecim a@ = 7, 1o uckomulit yroa pasen 0. B

Ilanee cuntaem, uTo @ < 7 (B IPOTHBHOM CIIy-
Yae o U 7 oMeHs0Tca poisimu). [omoxum h =

BN (BN — Boicora), d = MN (BM — menua-

ua), AC = b. Tax xak g = hctga—d = hctgy+d,

d tga — ct :
TO tgp = — = w, re ¢ — HCKOMBIH A D E '

h 2
YIOIlL.

6. ®akynbTeT MeHeIXKMEHTa

OTBeTH

BapuanT 1 BapuauT II
] 3
1 a € (2,+0) 1 b= 3
2 (-1, 1] 2 (—o0,—1)U[l,0)
P k 1 1 k P k 1 2rk
i}_ % + %, (—l)kg arcsin i + %—, ke Z }_ Z— + 1;—, +— arccos (———) ——g——, k
4 (2D i (o)
4] L2 Ut 4e0) 4] Nu
e !7— (hctga + \/4R'2 sin®a — h?) ,ecmn LC < 90°,
5| 2 : 5 30°, 60°, 90°
5’ (h,ctga = \/4}&’,2 sin a — h’) ,ecmn £LC > 90°,
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Peulenns 3agau 1-ro sapuaHTa

KonuuecTBo pellleHnit cMCTeMbl PABHO UHCIY TO-

uek mepecedeHns rpacdukoB GyHkumi z = 1 — |y| m

y = 2—alz| B mnockoctu Ozy. B 3aBucuMocTy 0T a nody- Y
qaeM CIeyIollee YUCIIOo TOYEK IMepecedeHns YKa3aHHbIX a=3
rpatMKOB: 9

0 upu a € (—o0,1], |

1 npu a € (—1,1], >
2 npu a € (1,2),
3 npu a =2,

4 npu a € (2,00).

OI3: z < 1. llpu z € [0,1] nepaBeHcTBO cnpaBennuso. lIpn r < 0 oHO 3KBUBATIEHTHO HEPABEH-

l—2z 1
5 < ——, KOTOpOE B CBOIO Ouepellh SKBUBATIEHTHO HepaBeHCTBY T° — 22 —2 > 0. YpaBHeHue
T

2% — 2% + 2 = 0 umeer oueBunHbll kopeHb r = —1. Jlens neBylo dacTh Ha 7 + 1, ybexnaemcs B
oTcyTCTBUU ApYrHX kKopreit. CrenoBaTembHo, k oTpesky [0, 1] cnenyer no6asurs uurepsan (—1,0).

CTBY

BamumeM ypaBHenue B Buge 1 — 2cos’ x + 2(sinz + sindz) = 0, 4T0 3KBHBAJIEHTHO €OS2T =
Tsin 3z cos 2z. D10 ypaBHeHHe pa3buBaercs Ha nBa: cos 2z = 0 u 4sin 3z = 1.

1
Banuiem HepaBeHCTBO B Buze log, 5+2log, x + 5 log. 541 > 0. [lonaras log, 5 = a, log,z =1,
nojlyuyuM HepaBeHCTBO a + 1 + 21 + % > 0. Pemas ero Meromom mHTepBasoB, HaxomuM ¢t > 0 u
a 1
—— Lt € —=.

2
[lo Teopeme curycos mnHa cropoHsl BC pasra 2Rsina. Ilycts chavama LC < 90°. Torna

nmuHa ocoBanus AC paBHa V4R?sin? a — b2 + hctga HezaBuCHMO OT TOTO, ABISETCS YTOI ( TYIBIM
nian ocTpeiM. AHanormuno, ecin LC > 90°, 1o AC = hctga — VAR? sin? o — h2. Hakonen, ecin
LC = 90°, To torna BC = h = 2R sin a, To €cTh NOAKOPEHHOE BhIPaXXEHUE O0OpAlllaeTCs B HONb.

a=2Rsinw
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BeuepHee W 3a04HOe OTAENEHUR

7. MareMmaTuKo-Mexanndeckuil @akyjipTeT 1 dakyabTeT NPUKJIAQHON MaTeMAaTUKH U
[IpoleccoB yINpaBJIeHUs.
OTBeTHI

Bapwuanr I Bapuant 11

o
(%1) U (1,2) (3,00)

V2T +3V3 VT 3—+/8
43, 2V38, 4V/15 25, 6v/3, 6V5

NN L X
FAT TN

(=== =]
=] =][=]E=] =]

:
D
a

Peutenns 3apa4 1-ro BapmaHTa

dyHKuus onpenielieHa NpH T # % + 7k, k € Z. YunTnBas paBeHcTBo y(T + T) = —y(z),
a e[w?nr] :c;éﬂ ane[_zﬂ) _ cos2z B—

JIOCTATOYHO PACCMOTPETH T 1l 7 1P Ta) B e = cos T

: ' T T 3T —cos 2z 5 T

smm:ﬁsm(m+z). Hpnxe(z,q—],y=m=— 2sm(:v+z>.

OJI3: z < 3. Ilpu x < 0 HepaBEHCTBO BBHINOIHAETCA. Ipu z € (0,3) oHO SKBUBAJIEHTHO KBAIpaT-
HoMy HepaBeHCTBY 2z + x — 3 < 0, pelras KOTOpoe, Oy IaeM OTBeT.

1
On3: =z > 3 7 # 1. OGo3HAYMM Uepe3 a JIEBYIO YacTh HEPABEHCTBA, & 1€pes b — npasyw. llpu

1 3z -2

S < z < 1 okasmBaercs, 4To 0 < < 1. B atom caygae a > 0, b < 0 n paccMaTpuBaeMOe Hepa-
p 85—

BencTBO BumonHseTcs. lpu z > 1 a u b nonoxuTenpHbl, NIpHIEM gt =2 = . Jlorapudmupys

110 OCHOBaHHMIO 2, nonydaeM alog, T = b. Orciona cenyer, 9To @ > bnpn 1 <z < 2.

JINMHBI XOpI BHIYHCISIOTCS CTEMYIOWMM 00pasoM: KB = 2cos3p, KD = 2cosp, KA =
O

cos @, KC = 6cos3p. Cnenyer paccMOTpeTh [1BE reomeTpuueckue nporpeccnn: KB, KD, KA KC
cosp _ 3cosdp

uw KB,KA,KD,KC. B neppomM ciiyyae 1noiyiaeTcs ypaBHEHHC WM cos’p =

cos T cosg

3 cos? 3p. Bo Bropom ciyuae moiydaeM ypaBHEHHE

3cos3 cos )
¥ = ® _ m 9cos3p = cos . Vcnombsys

cos 3¢ " 3cosde
dopmyny cosdp = 4(:0534,9 — 3cosp, B NEPBOM CJIy-

yae moayuum 4cos’p — 3 = ﬁ, a BO BTOPOM —

g . 1 .
dcoslp -3 = 3 Uckomas BenmumHa 6 COS @ B nepBoM

ciydae paBHa V27 + 3\/§, a BO BTOPDOM — 2\/7.




Cupasemmusa opmyna: AO? + 0C? = BO?* + OD*?
(cMm. pemenue 5-it 3amaun cienyiomero 3ananus). Orcio-
na cienyert, uro u AS? + SC?* = BS?* + SD?. B saBucu-
MOCTH OT PacCIOJIOXKeHUs pebep, MOy daloTcsl ClelyIolne
TPH ypaBHEHHS OTHOCHTEIBHO [UIMHBI T YETBEPTOTO pe-
Gpa: 102412% = 142422, 10%+14% = 122422, 1224142 =
10? 4+ z%. Pemas a3Tu ypaBHeHHs, 110Jly4aeM OTBET.

8. ®usnyeckuii, reosiorndyeckuil pakyabTeThl U hakyJabTeT reorpapuu U reo3K0JI0rumn

OTBerTH

Bapuant |

z € (—o0,1)

=2

2
3 .
4 V274 3v3; 2VT
5

3

/3, 2V38, 4V/15

= Jenfis [ walfoo

BapunanT 11

T € (%, 1)

(X /.
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Pewmienns 3agauy 1-ro BapuaHTa

V2 sin (IL'+ Z—) .

3
2

KOpHelt © = —5 B = 1, x =2 8 O[3 Bxonut Jume OOUH T = 2.

4 | Cw™. pelieHue 3an1auu 4 NpeabIyIero 3anaHns.

1
3| OI3: z> -, x # 1. YpaBHeHHe 3KBUBaJCHTHO COBOKYIIHOCTH: T = 2 WIIM

HOoMYy HepaBeHCTBY 222 + = — 3 < 0, pemras koTopoe, 10JIy4aeM OTBET.

322 -z

1 | ®ynxums onpenenena npu & # -Z + 7k, k€ Z. B O3 pyuxuus umeeT BUA Yy = COS T + SInx =

2| OI3:x < 3. lIpu z < 0 HepaBercTso Buinonusercs. [Ipu x € (0,3) oHO KBUBAIEHTHO KBaJ[paT-

= 1. N3 Tpex

5| Cunpasennusa ¢popmyna: AO? + CO? = BO? + DO?. [leiicTBurensto, npumenss teopemy Iln-

¢aropa nns suuncienus AOQ?, CO?, BO?, DO?, Bunum, 4ro 06e 4acTH [OKA3bIBAEMOIO PaBEHCTBA.

PaBHBI OIHOW M TOH XK€ BEIMUYHHE,
B 3aBucuMOCTH OT pacnonioxkeHus BepIINH, HOIYy4YaloTCs

cIeyole TpU yPaBHEHUS OTHOCHTEIBHO IJIMHBL T 4eT-
Beproro paccrosuus: 102 4 122 = 142 4+ 22, 10% + 142 =
122 + 22, 12% 4+ 14%? = 10% 4 2°. Pewas 3Tu ypaBHEeHus,
[oJIyuaeM OTBeT.
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9. Xumunueckuil u 6M0JIOro-NOUBEeHHLIN (aKyJbTeThbl

OrBerThsl

Bapuant | Bapuant I1
5 | 1 1 i | 1 3
L a€ (—oo,-;z—] U [2,+oo> L be (—00,5] U [5,-{-00)
2 r=-2 2 = —
™ 7 9 9 11 ] 1
= (=g (25)v -7 3] [ema) ( y ) 22)
T " s 1— V17 [, 1 & ﬂ 1-
_4_ 5 + 5 (=1)™ arcsin S +7n, n€Z _1_1— 0 + 5 + arccos ———— 4 + 2rn, n € Z
B V2143 5 (V21 £ 2)V/2

Pewenns 3agay 1-ro BapmaHTa

BeeneM nis yno6cTBa HOBYIO lepeMeHHYIo z = 2z. CucTeMa NpuMeT CUMMETPUYHBINA BUIL:

22+ ay = (1+ a)z,
y*+az=(1+a)y.
Boiunras u ckianbiBas ypaBHEHMs, MOC/€ NPeoOpa3OBaHMHl MNOJTYyYMM IKBHBAIEHTHYIO CHCTEMY
(z—y)z+y—-2a-1)=0,
( 1)2 7 ( 1)2 ( 1 )2 Bropoe ypaBHeHHe sBIsieTCs ypaBHEHMEM OKPYXHOCTH C L€H-
y—5) = :

23 3) =\ %

11
TPOM B TOUKe (-2— 2) a TlepBoe pacnaniaeTcs Ha nBa: y = z 1 y = —z + 2a + 1. [loncrasus y = z Bo

BTOpOE YpaBHEHUE, NOIYYUM jiBa pemienus: z; = 0, y; = 0 u 2z, = 1, yo = 1. Ocraercs onpenenurs,

IPH KaKHUX 3HAYEHHMSX apaMeTpa HeT npyrux peureHunit. OTMeTuMm, yto npsMas y = z + 2a + 1 He ne-
1
peceKkaeT yKa3aHHYIO OKPYXHOCTb B cilydae, koraa 2¢ + 1 < 0 nim 2a+ 1 > 2, To ecTh Korna |a| > 5 -

1 <
PaccmannBaﬂ OTIOEIBHO a = :*:5, noiry4yaeM, 4TO U B 3TOM CJIy4a€ HOBBLIX PEII€CHHMHW HE BO3HHUKAECT.

Taxum obpasom, |a| > %

/ 2
anuieM ypaBHEHHE B BHIIE g + vV +3 = 1. Onun xopeHs nerko nopbupaercs: r = —2.

2
Jlesas YaCTb, OYE€EBUIHO, BO3paCTa€T, CJA€OOBATEIIbHO, APYIrUX KOpHeﬁ "HeT. OTBET MOXHO NOJIYUHUTDb

TaKXXe Bo3BelleHneM o0enx yacTei YpaBHEHHUd B KBalpaT.

9
O3z < 3, 2 # 2, o £ i PaccMaTpuBaeMoe HepaBEHCTBO 3KBHBAJICHTHO HEPABEHCTBY
e 232

Tz =9 <l

10g3 -z

2(3 - 2)

1)3—2 >1 & z < 2. B s3ToMm ciayuae ocHOBaHMe Goiblie | H, ClENOBATENBHO, —|4——91
z —

: 7
<1 & 42-922 & 9-422>22 & < -
|4z -9 — | |2 - — 4

2) 2 < x < 3. B aToM ciiyyae ocHOBaHME MeHbIE | M 3HAK HEPABEHCTBa MEHSETCH Ha IIPOTHBOIO-
JIOXKHBIH:

J—z &

2(3 - 2) , 4r -9 <2 4r <11
St >3- & [42-9 <2 & ol Z . ' Orcona nonydaem
2 -9 — | I 4r —9 > -2 4r > 1. - 5
OTBeT. ;
sin z : :
OI13: cosz # 0. llpeobpasyem ypaBHeHue. cosx + cos 3z = - —sin2r & 2coszcosr =
cosz
sinz(1 — 2cos’ 2 . . . cos2x =0
ol = ) & 2cos?xcos2r = —sinw cos 2 & [ . ;I . B . Peutas nociienuue
cos T 2 —2sin“x = —sin .

YpaBHEHHH, MOJIy4YaeM OTBET.
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5| Bo3sMoxHBI ABa ciydas: a) HeHTP O OKPYKHOCTH JEXKHUT 10 Ty XKe CTOPOHY OT npsamoi AB, uto
u TpeyronbEuk ABC; 6) UEHTD JeXKHUT 110 APYTYIO CTOPOHY.

B

Paccmorpum cayuait a). llyers LOAQ = o, LOAP = p. Tak xak pamuyc OKpPYXKHOCTH MEHb-
1lle CTOPOHBI TPEyTolbHUKa, Touka () JIeXUT BHYTpPH TpeyroibHuka. Ameem o + 3 = 60°, cosa =

: 7 1 3 . 3+v21
1 Sina = ==, cos B = cos(60° — ) = cosa + 5 sina = ——. CrnenoBaTenbHO, HCKOMAs IITHHA
xopibl pasHa 2AB = 2 -4cos § = 3 + 2L

Cnyyait 6) oTmyaercs oT ciiy4as a) TeM, 4To o+ 3 = 120°. Torna cos 8 = —% cos a + ? sina =
-3+ V21

3 , & MCKOMas [iJInHa Xopasl paBHa 2AP = =3 4+ /21.

10. OxoHoMunueckunil paxkysibTeT (MaTeMaTHyecKue MeTOINkI B 3KOHOMUKE;
6yXrajTepckuil yyeT; aHaJ U3 U ayAUT; GUHAHCH U KPEIUT)

OTrTBeTH

Bapuanrt I BapnanT Il

1 1 1 1
o€ (oo, —3] U [g+20) be (~ou=g] U [g+e0)

(0,0) u (1/2,1) (0,0) u (—1,1/3)

=

T ==3 z=-1
71 15
4’ 4 4’ 4
. 1—-+v/1 -
-;£+£22, (—1)”arcsm—4—z+7rn, ne€z 24—%, + arccos - 2\/§+27rn, neZ

B = (—1.)"‘“% +7mn, n€Z

V21 +3

:L'::i:%lz%-‘brn, né€s

(V21 £ 2)V2

o [5] [~] [=]=]50-
(=] (5] [=] [=]=]=]

Pemenns 3anau 1-ro BapuaHTa

—_—

CM. penienne 3amaun 1 npenbiiyniero 3ajiaHus.

1*| Bsoiurem 3 nepsoro ypasHerus Bropoe. [lonyunm ypasuenune 4x% — y? + 10z — 5y = 0, koropoe
pasbuBaercs Ha nBa: 2x —y =0, 20 + y + 5 = 0. lloncrasnsag y = 2z B nepBoe ypaBHEHHE CUCTEMbI,
nonyuum ypapHenue 4x? — 2z = 0, orkyna , = 0 (torma u y, = 0) u 2o = 1/2 (rorna y, = 1). Eciu
Ke y = —2x — 5, To nonyuuM ypasHenue 41’ + 10x + 15 = 0, koTOpoe He MMeeT pelIeHuil.
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OH3: x > —2. Jlepas uacTh HepaBeHCTBa MOHOTOHHO BO3pacTaeT B OI13. [lockonbky ipu & = —2
JIOCTUTAETCS PABEHCTBO, MOJYUMM €IMHCTBEHHOE pellleHue z = —2. HepaBeHCTBO MOXKHO pelINTH
TakXe BO3BEIEHUEeM 00eux ero yacred B KBalparT.

2(3 —
Ol3:z < 3, z 7& % . PaccmarpuBaemoe ypaBHEHHE 9KBHBAJICHTHO YPABHEHHUIO logg__r ———-———If’ ZI)
z o,
2(3 - z) 2 7 11
1 &y 2 '3 o =1 & [Ag—9 =72 A T =—.
Y J—z & 17— 9] |4z — 9] ® =g owm z=

CM. 3amauy 4 npenpaynero 3ajiaHus.
* sinx
Ucnonwsys coorHomenne tgzr =

M OCHOBHO€ TOXIECTBO TPUIOHOMETDHUH, NPEACTaBUM

2 V3

JIaHHOE€ yYpaBHEHHE B BUIE 2/3sin’x — sinz — 2v/3 = 0. Orciona sinz = —= MM SINT = ——

V3 2

Cos T

HepBOC PaBEHCTBO HEBO3MOXHO, BTOPOE NacT OTBET.

5| CM. 3amauy 5 npenbaylIero 3ajlaHus.

11. ®akyabTeThl: 3KOHOMUYECKN (MEeHEeAXKMEHT OpPraHM3aluuM, 3KOHOMHUYecKas Teopus,
MUpOBas SKOHOMUKA, YKOHOMUKA U yNpaBjleHHe Ha NPeANPUATHUH) U MeHeIXKMEeHTa

OrBeTH

BapuanT | Bapuant II

1 cM. epadur 6HuU3Y

2 % 2 142
— 9 —_

3 ks = 3] 1, —4

4 3,15, 27 4] 25, 40, 64

5 = 5 | 90°

2 -

Pemenuns 3agay 1-ro BapuaHTa

llpn =z > —% dYHKINA TpelcTaBiIseTcs B Buue y = 2sin (21' + % ) . 'paduk dysxuum y =

2sin 2z, cMellleH BIEBO Ha 17r_2 pu z < —% ¢$hyHKUUS TOCTOSHHA U paBHa —1.
Yi Y

2 2
/ [, ANA

-2




21 OI3:2®—2x+2>0. Bumno, uro z < 1/2. llocne Bo3Benenus B KBaApaT HOJIyYUM ypaBHEHUE

3++13

P -dg? L4 1=0 & (z2=1)"-8z—-1)=0 & w1=1, zgg= e = HononHuTeNIbHOMY
3 —+13
YCIIOBUIO YIOBIETBOPSET TONBKO OIMH KOpeHb T = ————.
. 3z —x
3 | YkazaHHOe paBEHCTBO MOXET BBINOIHATHLCA TOIBKO B Cllydae, KOTZa —5 & 1 & =

1, 2, = —5. O6a KOpHS MOIXOMSAT.

4 | BanumeM faHHBIC YHCcTa B BUie a, a + d, a + 2d. Ilo ycnoBuio 3anauu a > 0, d > 0 u, kpome

0,6(a + d) _a+ 2d
a ~ 0,6(a+d)’

Pemtas 3Ty cucTeMy OTHOCUTENLHO a, d, HalineM a = 3, d = 12.

IlepBoe peiuenue. llpoBenem depes Touky K

npamyioo, napaiuiensuyio C'D. Tpeyronsauku PKB u B C
@ K A paBHBEI IO CTOPOHE M ABYM IDHIIEXKAIIAM YIiaM.
CrnemoBaTenbHO, IUON[Afb TPalelMd paBHA MIIOMIA-
mu napasutesiorpamma PC DQ. Onnako, nnoiranb Tpe- K E
yronbauka C'K D cocraBiseT NMONOBHHY IUIONIAIHM Ta-

pajutesiorpaMMa. TakuM oGpa3oM, MCKOMas IUIIOLIANb A ) *D

pasHa 2Scxkp = CK - KD sin (CKD = ?:1—5 )

2.6(a + d) = 39.

Bropoe pelieHue (Ge3 monoinHUTENbHOTO nocTpoeHus ). OGo3HaunM depes a U b nauHBI OCHOBaHMI

a

" " b
Tpanenuu. Torna JJINHa CpEeOdHEN JINHUN KE PaBHa ", cllefoBaTeJIbHO, IIJoNa/lb Tpal€llii paB-

a+b . "
h, roe h — Beicota Tpanenun. C Apyroil CTOPOHBI, IMIOMaAb Kaxaoro u3 Tpeyronsunkos KCE

2
, la+bh
u KCD pasua 5 CuienoBaTenbHO, UX CyMMapHas ILIOHIA/lb, TO €CTh INIOMIAAb TPEYrOlbHH-

ka KCD, cocTaBiseT MONOBMHY IUIOmanu Tpanenun. Jlas nomcyera miolmanu moib3yeMcs TOH Xke
(opMyIIoii, YTO U B IEPBOM PEIlICHUH.

Ha

24
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